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2) Progetto no al dolore, implementazione di tecniche antalgiche non farmacologiche negli ambulatori prelievi del dipartimento di pediatria
L'obiettivo è quello di creare un corretto approccio al dolore per tutti i bambini che accedono alle Unità Operative del Dipartimento di Pediatria del'Azienda ospedaliera di Padova. Il progetto è strutturato in due fasi:
fase 1:	misurazione e registrazione del dolore
fase 2:	conoscenza della gestione farmacologica e non farmacologica del dolore. Per raggiungere questo obiettivo si rende necessaria la stesura, la stampa e la distribuzione di brochure (SOS CARD) contenenti i dosaggi farmacologici e l' acquisto di strumenti tecnologici e ludici (di distrazione, come Wii, Nintendo Ds, Tv ecc.) per l'implementazione di tecniche non farmacologiche.

4) Le divise per il medico e l’infermiere
Le uniformi non convenzionali sono preferite dai bambini ospedalizzati e dai loro genitori. Nelle realtà ospedaliere in cui sono state introdotte, hanno migliorato la percezione che i bambini hanno delle loro infermiere e ha anche migliorato la percezione dei genitori sull'affidabilità delle infermiere. L'uso delle uniformi colorate contribuisce a migliorare la relazione infermiere-bambino ed ha quindi la potenzialità di ridurre il disagio vissuto dal bambino con l'ospedalizzazione.
Per raggiungere questo obiettivo si rende necessario l'acquisto di divise colorate per infermieri e medici dell'Hospice pediatrico di Padova.



